

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Прикладна психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія», розроблену у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського

В сучасних умовах життя підготовка конкурентоздатних фахівців з психології з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності та соціальної відповідальності є одним з пріоритетних завдань, які поставлені суспільством перед закладами вищої освіти України.

Освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка розроблена у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського, цілком відповідає існуючому чинному Стандарту вищої освіти зі змінами за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затвердженого наказом МОН України від 29.12.2023 №1583)

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» бакалаврського рівня вищої освіти.

Основний фокус освітньо-професійної програми зроблено на підготовці конкурентоздатних фахівців, які володіють фундаментальними знаннями та сучасними психологічними технологіями, здатних вирішувати нестандартні завдання і проблеми в галузі прикладної психології, забезпечувати психодіагностику, консультування та профілактику, корекцію індивідуальних рис, поведінки людини, здійснювати психологічні дослідження.

Важливою особливістю даної освітньо-професійної програми є прикладна спрямованість фахової підготовки психологів для успішного вирішення професійних завдань в різних сферах життєдіяльності.

Слід зазначити, що рецензована освітньо-професійна програма має чітко окреслені перспективи, адже запит на психологів залишається актуальним і в поствоєнний період з метою забезпечення ефективного відновлення та адаптації в мирне життя різних категорій осіб.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» підготовки бакалаврів за спеціальністю 053 Психологія у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку психологічної науки, що дозволяє рекомендувати цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

**Керівниця ГО**  
**«Південно-східна українська асоціація**  
**практичних психологів та арттерапевтів»**

  
  
**О.В. Фролова**